
Sledite MAX
Visokotehnološki XMAX 300 Tech MAX, opremljen z vrhunsko

speci kacijo, z vrsto posebnih sestavnih delov in ekskluzivnih

barv, je zasnovan tako, da zagotavlja vznemirljive športne

zmogljivosti, prepoznaven slog, prvovrstno udobje in visoko

raven funkcionalnosti.

Vrhunski 4.2-palčni barvni TFT-instrumenti se povežejo z

vašim pametnim telefonom in omogočajo ogled podrobnosti

o dohodnih klicih, e-poštnih sporočilih in sporočilih – z

navigacijskim sistemom Garmin in večzaslonskim menijem pa

XMAX 300 Tech MAX vsakemu potovanju doda novo

dimenzijo.

Ta futuristični športni skuter s kompaktno in dinamično

obliko ohišja, z radikalno sprednjo osvetlitvijo v obliki črke X je

boljši kot kdaj koli prej. Z agresivnim videzom, večjim

udobjem in popolnim dostopom do spletnega sistema za

informacije in zabavo se pripravite na še bolj impresivno ter

izpopolnjeno izkušnjo vožnje.

4.2-palčna barvna instrumentna plošča

TFT

Povezljivost s pametnim telefonom

Navigacijski sistem v vozilu prek

pametnega telefona

Dinamična oblika ohiš ja

Radikalna žarometa v obliki črke X

Visoko nameščeni sprednji smerniki

Polna LED-osvetlitev

Izboljšana ergonomija in sedež z usnjeno

prevleko

Prostor za shranjevanje dveh čelad

300-kubični agregat Blue Core

Sistem za preprečevanje zdrsa koles (TCS)

Vžig s pametnim ključem "Smart Key"

Nastavljiv zaslon in krmilo

Zaključna obdelava Tech MAX

Posebne barve modela Tech MAX
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Sledite MAX
Z odlično zmogljivostjo v kombinaciji z dinamičnim videzom in izjemno funkcionalnostjo je visokozmogljivi

model XMAX 300 Tech MAX logična izbira za vse, ki iščejo vrhunsko vozno izkušnjo.

Ta vrhunski športni skuter, ki je opremljen z visokotehnološkimi 4.2-palčnimi barvnimi TFT-instrumenti z

večtematskim zaslonom sistema za informacije in zabavo, omogoča povezljivost s pametnim telefonom.

Enostavno sprejemanje sporočil in e-pošte, izbiranje glasbe in še veliko več – za brezskrbno vožnjo po

avtocesti in sproščeno potovanje ob koncu tedna pa je model XMAX 300 Tech MAX opremljen z

navigacijskim sistemom Garmin.

Dinamična oglata oblika ohišja s sprednjo osvetlitvijo v obliki črke X daje modelu XMAX 300 Tech MAX še bolj

radikalen in prepoznaven videz, ukrivljeni stranski pokrovi 3D pa poudarjajo čistokrvno zasnovo serije MAX. S

posebnimi barvami in ekskluzivnimi aluminijastimi stopalkami, posebno obdelavo delov ohišja in usnjeno

sedežno prevleko je to pametna izbira.
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4.2-palčna barvna
instrumentna plošča TFT

4.2-palčni barvni zaslon TFT zagotavlja

večjo funkcionalnost, nad glavnim

zaslonom pa je ločen 3.2-palčni merilnik

hitrosti LCD. S stikali na levi strani krmila

lahko preklapljate zaslone in izbirate med

večtematskimi možnostmi sistema za

informacije in zabavo, kar vsaki vožnji

doda novo razsežnost.

Povezljivost s pametnim
telefonom

Med vožnjo z modelom XMAX 300 Tech

MAX lahko ostanete povezani s prijatelji,

družino in sodelavci prek brezplačne

aplikacije MyRide. Vgrajena

komunikacijska krmilna enota (CCU)

omogoča enostavno povezavo pametnega

telefona z napravo in prikazovanje obvestil

o klicih in sporočilih ter poslušanje

glasbe*, kakor tudi dostop do številnih

drugih informacij prek 4.2-palčnega

barvnega zaslona TFT. (* Za odgovarjanje

na klice in/ali poslušanje glasbe so

potrebne slušalke, povezane prek

povezave Bluetooth®.)

Navigacijski sistem v vozilu prek
pametnega telefona

4.2-palčni barvni zaslon sistema za

informacije in zabavo TFT podpira

navigacijski sistem Garmin* z aplikacijo

Garmin StreetCross. Ko določite cilj, lahko s

stikali na krmilu približate ali oddaljite cilj

ter dostopate do prometnih informacij v

realnem času, preostale razdalje,

predvidenega časa prihoda in še več.

(*Aplikacija za navigacijo v nekaterih

državah ne bo na voljo. V nekaterih državah

in regijah informacije o omejitvah hitrosti,

prometu itd. niso na voljo. Podatki o

omejitvah hitrosti se morda ne posodabljajo

pravočasno, omejitve hitrosti pa se lahko

spremenijo glede na čas dneva, na primer na

šolskih območjih ali ob gradbiščih.)

Dinamična zasnova ohišja

XMAX 300 Tech MAX ima dinamično in

futuristično ohišje s kompaktno zgoščeno

silhueto. Oglat sprednji oklep in

preoblikovani pokrovi vilic poudarjajo

čistokrvno DNK tega športnega skuterja

MAX, ukrivljeni stranski pokrovi 3D z

izhodom za odvajanje toplote agregata pa

poudarjajo njegovo navdihujočo

navzočnost na cesti.

Radikalna žarometa v obliki
črke X

Ta vrhunski športni skuter odlikuje

prepoznaven sprednji del z zasnovo

drznega žarometa LED v obliki črke X in

pozicijskih luči, ki vsem pred vami sporoča,

da se približuje XMAX. Futuristični videz

je podkrepljen z dvojnimi zadnjimi lučmi

LED v obliki črke X z vgrajenimi smerniki,

ki se popolnoma ujemajo z dinamično

zasnovo ohišja.

Visoko nameščeni sprednji
smerniki

Dinamično ohišje je opremljeno z visoko

nameščenimi sprednjimi smerniki LED, ki

niso le videti odlično, temveč so tudi

oblikovani tako, da so dobro vidni drugim

udeležencem v prometu, ko se prebijate

skozi gost promet.
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Agregat

Tip agregata 4-taktni;Tekočinsko hlajen;SOHC;4-ventilski;Eno valjni
Prostornina 292 cm3
Vrtina x gib 70,0 × 75,9 mm
Kompresijsko razmerje 10.9:1
Maksimalna moč 20,6 kW pri 7250 vrt./min
Maksimalen navor 29,0 Nm pri 5750 vrt./min
Sistem podmazovanja Moker karter
oskrba z gorivom Vbrizg goriva
Sistem vžiga TCI
Zagon Električni
Prenos jermenski avtomatski
Poraba goriva 3,0 l/100 km
CO2 emission 70 g/km

Šasija

Sistem prednjega vzmetenja Teleskopske vilice
Hod prednjega vzmetenja 110 mm
Sistem zadnjega vzmetenja Nihajna enota
Hod zadnjega vzmetenja 79 mm
Prednja zavora Hidravlični enojni kolut premera 267 mm (ABS)
Zadnja zavora Hidravlični enojni kolut premera 245 mm (ABS)
Prednja pnevmatika 120/70-15
Zadnja pnevmatika 140/70-14

Dimenzije

Skupna dolžina 2180 mm
Skupna širina 795 mm
Skupna višina 1410 mm–1460 mm (nastavljiv vizir)
Višina sedeža 795 mm
Medosovinski razmak 1540 mm
Najmanjša oddaljenost od tal 135 mm
Skupna teža (s polnimi rezervoarji) 183 kg
Prostornina rezervoarja za gorivo 13,2 l
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Videoposnetek prikazuje predprodukcijski model. Speci kacije izdelka se lahko razlikujejo. Vedno vozite v

skladu s predpisanimi hitrostnimi omejitvami. Slike prikazujejo profesionalne voznike na zaprtih in dovoljenih

območjih. Slike so bile posnete v različnih državah z različnimi cestnimi zakoni. Vedno vozite varno in

upoštevajte vse lokalne cestne zakone. Vsebuje sestavljene ali retuširane slike.

Vedno nosite čelado, zaščito za oči in zaščitno obleko. Yamaha vas spodbuja k varni vožnji in upoštevanju

drugih voznikov v prometu. Prikazani tehnični podatki in videz Yamahinih izdelkov se lahko spremenijo brez

predhodnega obvestila in se lahko glede na zahteve in pogoje razlikujejo. Za dodatne informacije se obrnite na

pooblaščenega Yamahinega prodajalca.
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